



中国深圳福田区深南大道 4011 号港中旅大厦 22-23 楼,邮编: 518048

22-23/F.,CTSTower,No.4011,ShenNanRoad,ShenZhen,PRC. P.C.518048

电话(Tel.):(86)755-83025555; 传真(Fax.):(86)755-83025068,83025058

网址 (Website): http://www.huashang.cn

广东华商律师事务所对深圳证券交易所 《关于对深圳市金新农科技股份有限公司的问询函》 相关事项的核查意见

广东华商律师事务所 二〇一九年六月



广东华商律师事务所

对深圳证券交易所《关于对深圳市金新农科技股份有限公司的问询函》相关事项的核查意见

致: 深圳市金新农科技股份有限公司

广东华商律师事务所(以下简称"本所")接受深圳市金新农科技股份有限公司(以下简称"金新农"或"公司")的委托,就公司于2019年6月5日收到深圳证券交易所中小板公司管理部下发的《关于对深圳市金新农科技股份有限公司的问询函》(中小板问询函【2019】第225号)(以下简称"《问询函》")的相关事项进行核查,并出具本核查意见。

本所律师依据本核查意见出具日之前已发生或存在的事实和现行中国法律、 法规及规范性文件的有关规定发表核查意见;对于与出具本核查意见有关而又无 法得到独立证据支持的事实,本所律师依赖于公司及相关方出具的书面说明。

本所根据《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《深圳证券交易所上市规则》(以下简称"《上市规则》")等现行有效的法律、法规、规范性文件以及《深圳市金新农科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")的规定而出具以及中国证券监督管理委员会、司法部联合发布的《律师事务所从事证券法律业务管理办法》、《律师事务所证券法律业务执业规则(试行)》等有关规定,遵循诚实、守信、独立、勤勉、尽责的原则,恪守律师职业道德和执业纪律,严格履行法定职责,对本次交易相关文件的合法、合规、真实、有效等方面进行了充分的核查验证,保证本回复意见不存在虚假记载、误导性陈述及重大遗漏,保证所出具文件的真实性、准确性、完整性。

本核查意见仅供公司回复深圳证券交易所《关于对深圳市金新农科技股份有限公司的问询函》(中小板问询函【2019】第225号)相关事项的合法性之目的使用,不得用作任何其他目的。

2019年6月1日,公司披露《关于公司下属孙公司收到〈行政处罚决定书〉的公



告》,称孙公司江西天种贵溪畜牧养殖有限公司(以下简称"江西天种")、孙公司福建天种森辉种猪有限公司(以下简称"福建天种")因废水排放超标等受到环境保护部门给予罚款的行政处罚,罚款金额合计45万元。

问题1:请说明公司(含下属公司)收到行政处罚文件的具体时间,公司是否就相关事项及时履行信息披露义务,是否符合《股票上市规则(2018年11月修订)》第2.1条、第2.7条的规定。请律师核查并发表明确意见。

回复:

本所律师核查了江西天种、福建天种以及公司对该等事项出具的说明,并就该等事项对公司董秘办相关人员、生产经营负责人以及所受处罚的孙公司负责人等相关人员进行访谈,核查了贵溪市环境保护局和龙岩市长汀生态环境保局出具的关于孙公司江西天种和福建天种环保行政处罚的相关文件,查阅了环保部门官方网站公示信息。

1、江西天种、福建天种收到上述行政处罚相关文件的具体时间

公司孙公司江西天种于 2019 年 4 月 7 日收到贵溪市环境保护局于 2019 年 4 月 5 日下发的贵环罚(2019)5 号《行政处罚决定书》。事后江西天种向贵溪市环境保护局提交了暂缓缴纳行政处罚罚金的申请并得到贵溪市环境保护局的同意可延期至 2019 年 6 月 15 日前缴纳罚款。2019 年 5 月 10 日贵溪市环境保护局对江西天种再次进行现场检查,确认公司已经按照相关要求对废水处理设施完成了整改,并做到了废水达标排放。

公司孙公司福建天种于 2019 年 3 月 18 日收到龙岩市长汀生态环境保局于 2019 年 3 月 18 日下发的闽龙环罚 (2019) 84 号、闽龙环罚 (2019) 85 号的《行政处罚决定书》。事后福建天种积极与当地环保部门沟通,并于 2019 年 4 月 1 日缴纳了 30 万元的罚款,同时,福建天种对现有环保设备及设施进行全面提档升级,对生化塘及沟渠中的淤泥进行清理,加建防雨棚等,增加叠螺机和浅层曝气系统,采用复合有益微生物菌种,污水经处理后回用作冲洗粪坑,循环利用、实现零排放模式。该整改方案已得到龙岩市长汀生态环境保局于 2019 年 5 月 30



日的复查认可,目前福建天种现正在加紧施工中。

根据本所律师对江西天种、福建天种负责人的访谈确认,以及对公司董秘办相关人员、公司生产经营负责人的访谈确认,收到上述《行政处罚决定书》后,孙公司相关负责人积极与环保局沟通,说明相关情况。2019年5月30日公司养殖板块财务负责人邮件告知了公司董事会秘书上述事项,公司于2019年5月31日收市后对该事项进行了披露。因江西天种、福建天种相关负责人对上市公司信息披露义务认识不深刻,其认为收到《行政处罚决定书》未对江西天种、福建天种及上市公司的生产经营造成重大影响,因此未向上市公司管理层及相关部门上报环保部门的处罚信息,导致上市公司未及时披露。

2、上市公司是否及时履行信息披露义务,是否符合《股票上市规则》的规 定

根据公司出具的书面说明,江西天种及福建天种2018年度合计实现营业收入 0.83亿元,占公司2018年度营业收入的2.96%。本次受行政处罚处罚金额累计为 45万元,占公司2018年度营业收入的0.02%,占2018年度归属于上市公司股东的 净利润的0.16%,不会对公司的生产、经营造成重大影响。公司本次对外公布的信息真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,公司的信息披露符合《股票上市规则(2018年修订)》第2.1条的规定,不存在违反公平披露原则的事项。

经核查,上市公司未及时履行信息披露义务,不符合《股票上市规则》第2.7条"本规则所称及时,是指上市公司及相关信息披露义务人应当在本规则规定的期限内披露所有对公司股票及其衍生品种交易价格可能产生较大影响的信息(以下简称"重大信息")"的规定,但公司在获知上述相关处罚事项后立即启动信息披露工作,在第一时间发布公告履行信息披露义务,不存在故意隐瞒的情况。

综上,本所律师认为,公司在获知相关事项后第一时间履行信息披露义务,本次对外公布的信息真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,公司的信息披露符合《股票上市规则(2018年修订)》第2.1条的规定,不存在违反公平披露原则的事项。虽不符合《股票上市规则》第2.7条规定,



但公司披露信息不存在故意隐瞒或其他违反信息披露真实、准确、完整、公平的情形。

问题2. 请全面核查公司及其他控股子公司或孙公司是否存在类似违规行为。请律师核查并发表明确意见。

本所律师访谈了公司董秘办相关人员及公司人力行政负责人及生产经营负责人;核查了公司及其他控股子公司或孙公司所在地环保部门官方网站公示信息;检索了国家企业信用信息公示系统、全国法院被执行人信息查询系统、全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台、信用中国及相关地方主管部门网站公示信息;查阅上市公司自上市以来披露的公告文件;查阅上市公司就该等事项所进行的整改措施及自查自纠情况的说明文件,经核查,上市公司信息披露情况不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,不存在其他应披露而未披露的类似违规行为或情形。

本法律意见书正本一式三份,无副本,具有同等法律效力。



(本页无正文,广东华商律师事务所对深圳证券交易所《关于对深圳市金新农 科技股份有限公司的问询函》相关事项的核查意见之签署页)

广东华商律师事务所

负责人: ______ 经办律师: _____ 高 树 刘从珍

袁锦

2019 年 6 月 11日